
Словенија

      Званичан назив:   РЕПУБЛИКА СЛОВЕНИЈА
  
    Државно уређење:   Република   
    Главни град:   Љубљана   
    Шеф државе:   Борут Пахор   
    Премијер:   Јанез Јанша   
    Министар иностраних послова:  Анже Логар   
    Датум успостављања дипломатских односа:  9. децембра 2000. године.  
      
  

Политички односи:

  

Актуелни билатерални односи су развијени, карактерише их свестрана сарадња и
динамичан политички дијалог на свим нивоима. Достигнути ниво односа потврђује
чињеница да је до сада одржано пет заједничких седница две Владе. ПР Р. Србије А.
Вучић је 2020. учествовао на Бледском стратешком форуму. Током 2019. одржана је Пета
заједничка седница две Владе у Новом Саду, ППВ и МСП Р. Србије И. Дачић учествовао
је на Бледском стратешком форуму, тадашња председница НС Р. Србије М. Гојковић је
боравила у званичној посети Р. Словенији. Р. Србију су током 2019. посетили: ПР Р.
Словеније Б. Пахор који је учествовао на 4. Регионалној конференцији младих у Новом
Саду, тадашњи ПВ Р. Словеније Марјан Шарец, МИП Р. Словеније М. Цера.

  

Економски односи:

Постоји перманентан раст трговинске размене између Србије и Словеније. У периоду
јануар-новембар 2020.г. извоз робе у Словенију износио је 484,8 милиона евра (Србија је
10. трговински партнер по вредности извоза), а увоз робе из Словеније 588,3 милиона
евра (Србија је 7. трговински партнер по вредности увоза). У 2019.г. извоз робе у
Словенију био је 570,7 милиона евра, док је укупан увоз био 574,7 милиона евра. Укупна
робна размена у 2019.г. између Р. Србије и Р. Словеније је износила 1,155 милијарди
евра.

Више од 4.400 фирми из Србије и Словеније је у 2019.г. било активно на оба тржишта, не
само кроз трговину, већ и кроз инвестиције.
Словенија је један од највећих инвеститора, а у Србији успешно послује преко 1.200
словеначких компанија са већински словеначким капиталом које упошљавају око 25.000
радника. Према словеначким статистичким подацима, Р. Србија је на првом месту по
вредности словеначких инвестиција у иностранству.
Вредност словеначких инвестиција у Р. Србију, укључујући улагање НЛБ у Комерцијалну
банку, је преко 1,6 милијарди евра. Највеће словеначке инвестиције између осталих су
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Поште Словеније у логистичку компанију Интеревропа (100 милиона евра), Дон Дон који
послује од 2008.г. и највећа је пекарска компанија, Горење, Импол, Триглав осигурање,
Меркатор, Меркур итд.
Српски инвеститор „Комтрејд" је 2008.г. преузео словеначки Hermes Softlab и запошљава
600 ИТ стручњака на три локације у Словенији. Тренд повећања српских инвестиција у Р.
Словенији је уочен нарочито у области туризма. Присутна МК група, куповином хотела
„Кемпински" у Порторожу, аеродрома у Порторожу, као и већинског пакета акција
Горењске банке, а Делта ходинг је инвестирао у изградњу хотела „Интерконтинентал" у
Љубљани и планира да гради хотел Холидеј ин чије се почетак градње очекује ускоро.

  

Билатерални уговори

  

Тренутно је на снази 49 споразума /протокола и МоР.

  

Споразум о трговинској и економској сарадњи између савезне Владе Савезне Републике
Југославије и Владе Републике Словеније, потписан 23.03.2001. године

  

Уговор између Савета министара Србије и Црне Горе и Владе Републике Словеније о
избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину,
потписан 11.06.2003. године

  

Споразум између Владе Републике Србије и Владе Републике Словеније о полицијској
сарадњи, потписан 14.11.2012. године,

Протокол између министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије и
министарства образовања, науке и спорта Републике Словеније о сарадњи у области
образовања, потписан 02.10.2013. године 

Споразум између Владе Републике Србије и Владе Републике Словеније о запошљавању
држављана Републике Србије у Републици Словенији, потписан 01.02.2018. године 
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Конзуларни подаци:

  

Визни режим и важне информације за путовања у Р. Словенију: http://www.mfa.gov.rs/sr/i
ndex.php/konzularni-poslovi/putovanja-u-inostranstvo/vize-za-inostranstvo-i-informacije-o-drza
vama/100-spisak-zemalja-za-putovanje-u-inostranstvo/10587-slo?lang=cyr

  

Контакти:

  

Амбасада Р. Србије у Љубљани: http://ljubljana.mfa.gov.rs/lat/

  

АмбасадаР. Словеније у Београду: http://www.beograd.veleposlanistvo.si/index.php?id=20&
L=9

  

Одељење за суседне и земље Југоисточне Европе: тел: 011/306 8280 мејл: osz@mfa.rs
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